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МИ ПРАЦЮЄМО ТАК, ЯКОГО ВИ НЕ УЯВЛЯЄТЕ... ☫ 

ПРАЦІВНИКИ СВІТЛА 

 
  
 
 Вітаю мої дорогі улюблені брати і сестри: 
 Слухайте уважно та прийміть таке повідомлення з любов’ю: ми поруч з 
вами, дорогі діти Землі, щоб продовжувати допомагати вам, підтримувати 
вас на цьому делікатному етапі переходу, через який ви всі проходите 
різними способами. 
 Ми вам багато разів казали, ми поруч з вами, дуже близько з 
вами.  Звичайно, ви нас не бачите, і це засмучує багатьох із вас, хто хоче 
нас бачити, також хоче обійняти нас і хоче, щоб ми зробили щось відчутне 
на вашій Землі та у вашому Людстві. 
 Добре, що ви знаєте і розумієте, що ми постійно рухаємося, щоб 
допомогти людству в цей час.  Інакше й бути не може, тому що лише земне 
Людство дійшло б до свого занепаду та знищення. 
 Отже, що ми робимо, щоб запобігти цьому? Ми діємо різними способами: 
ми зустрічаємося з деякими лідерами вашого уряду, ми зв’язуємося з 
науковцями, ми зв’язуємося з людьми, які віддані справі збереження Землі 
та її природи від знищення завдяки екологічним рухам.  Ви скажете... «Це 
все, що ви робите?.... «Ви не зупиняєте насильство, вбивства, війни, які 
тривають або розвиваються поблизу Європи», Ого, дорогі брати і сестри 
Землі! Ми можемо всі читають ваші думки, хороші чи не дуже.  Зараз ми 
бачимо їх сумнівними, сумними, не зрозумілими тощо.  Ваші позитивні 
думки створюють позитив у Всесвіті, а ваші менш позитивні думки 
створюють блокування у відкритті Людства для прекрасного та чудового 
Світла, до якого ви прямуєте, незважаючи на все, що ви думаєте.  Таким 
чином, незважаючи на ваші думки про сумніви і, перш за все, на очікування 
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видимих дій з боку наших істот, ми працюємо так, як ви не можете собі 
уявити.  Нас надзвичайно багато, щоб діяти різними способами, як ми 
щойно сказали, з наших кораблів, присутніх у вашому небі, але 
невидимих.  Чому невидимий?  тому що просто якби ви побачили наші 
кораблі, значна частина людства була б нажахана.  Чому терор?Просто 
тому, що велика кількість людей не хоче вірити в життя за межами вашої 
земної землі.  Для багатьох із вас тільки Земля є джерелом життя, тільки 
Земля є «центром Всесвіту».  Так, постійно виникають старі упереджені 
ідеї, які заперечують можливість існування інших народів у Всесвіті, однак, 
якби ці люди хотіли позбутися своїх страхів, хибних вчень, абсолютно 
хибних, яких навчали покоління і покоління у школи, сім’ї тощо, навчаться 
пізнавати Життя за межами їхнього маленького сусіднього поля в їхньому 
випадку. 
 Зараз ми дуже раді бачити, що деякі люди говорять про нас як про 
інопланетян, оскільки ви відкрито називаєте нас через свої веб-сайти.  Ми 
дуже раді цьому, навіть якщо це може налякати деяких людей, які не 
хочуть про нас чути.  Якби ці люди відкинули цей страх, якби вони 
погодилися усвідомити, що все, чого їх вчили протягом тривалого часу, є 
брехнею, абсолютною фальшивістю, вони були б дуже раді зустрітися з 
нами.  Ми просто хочемо познайомитися з вами, але в цей дуже делікатний 
момент переходу, який ви проходите, важливо, щоб ми пробачили вас за 
те, що ви не з’явилися.  Лише кілька людей, відкритих до знання про те, що 
ми існуємо, і які хочуть нас знати, можуть бачити нас, і цього стає все 
більше.  Ці люди не бояться бачити нас і хочуть поділитися з нами своїми 
серцями та словами.  Нам це подобається, але людей ще недостатньо 
багато, але потроху їх збільшується.  Отже, повертаючись, щоб допомогти 
вам, ми можемо сказати вам, що ми дуже, дуже зайняті.  Для нас немає 
тайм-ауту, як ти кажеш.  Багато з нас ділять завдання, ми міцно 
спілкуємося один з одним, щоб принести найкраще земній людині та самій 
Землі, тому що велика кількість із нас також працює, щоб 
допомогти.  Навіть якщо ви нас не бачите, ми вам допоможемо.  Ми вас 
підтримуємо.  Ми пропонуємо вам потоки енергії чистої любові та чистого 
світла.  Ми віддані Джерелу (БОГУ-Батьку-Матері), щоб підтримати Землю 
та земне Людство, щоб жити відкриттям, великим відкриттям духовного 
шляху до нової Землі. 
 
 Дорогі брати і сестри Землі, майте довіру до Всесвіту, до Джерела (БОГА-
Батька-Матері), який опікується вами, і довіряйте собі, що ми оточуємо вас 
усією ніжністю. 
 
 ми тебе любимо 
 
 Благословення.  Ми посилаємо тебе міцно обіймати 
 міцний і міцний кожному з вас 
 Ми – Працівники Світла 


